

亞馬遜第二總部分設二城，維州水晶市、紐約長島市大熱門

駐紐約辦事處教育組

在上周傳出亞馬遜(Amazon)第二總部可能選定北維阿靈頓水晶市(Crystal City)後，「華爾街日報」5日根據內部人士消息指出，為了能讓公司招聘到更多更好的科技人才，第二總部將「一拆二」，在兩個城市設立。該公司尚未公布可能考慮列入考慮的兩個城市，但「華爾街日報」指出，亞馬遜高層對第二總部的地點已在最後討論階段，包括維州阿靈頓的水晶市和紐約市都被提到。

報導說，新總部原本5萬員工的編制將平分到兩個城市，兩個第二總部各雇用2萬5,000人；分開的主要考量是減輕新增人口對城市造成住屋、交通壅塞的影響。

「華爾街日報」引述熟悉內情人士透露，水晶市應該是目前被優先考慮的第二總部地點，亞馬遜已與維州地方政府商議投資優惠條件，也和屬意的辦公大樓所有權者JBG物業公司洽談細節。

水晶市和華盛頓特區隔著波多馬克河相望，與雷根機場緊鄰，位處特區與維州間交通樞紐位置，華府捷運藍線、黃線經過，公眾運輸系統便利；此外，亞馬遜總裁貝佐斯在買下「華盛頓郵報」後，接著置產，新住家位於華府卡洛拉瑪區S街，開車至水晶市僅15分鐘。

紐約市被考慮的地點是與曼哈頓島隔東河相望的皇后區長島市(Long Island City)，紐約州長葛謨(Andrew Cuomo)5日表示，他對此事一直保持樂觀，也願意盡可能符合亞馬遜的要求，這能大大促進地區經濟繁榮，有助於吸引尖端科技人才，積極爭取亞馬遜來紐約落戶。

亞馬遜去年9月宣布將在未來20年內投資50億元設立第二總部，歡迎全美各城提交方案，加入甄選行列，共有238城市參加了今年初的甄選，20個入圍決選城市名單。

亞馬遜近來雄心勃勃增聘科技人才，加入利潤潛力較大的雲端計算和人工智慧助理Alexa兩部門。但亞馬遜爭奪人才面臨來自金融界、自動化產業、零售商的挑戰，各領域都挖空心思吸引軟體工程師、程式設計師和人工智慧等科技尖端人才。

亞馬遜第二總部一拆二後，將使西雅圖總部仍維持北美最大總部，目前西雅圖亞馬遜總部共聘雇4萬5,000名員工。

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：2018年11月6日，【世界日報】

<https://www.worldjournal.com/5962938/article-%E4%BA%9E%E9%A6%AC%E9%81%9C%E7%AC%AC2%E7%B8%BD%E9%83%A8%E5%88%86%E8%A8%AD2%E5%9F%8E-%E7%B6%AD%E5%B7%9E%E6%B0%B4%E6%99%B6%E5%B8%82%E3%80%81%E7%B4%90%E7%B4%84%E9%95%B7%E5%B3%B6%E5%B8%82%E5%A4%A7/?ref=%E8%B6%85%E4%BA%E6%B0%A3>

